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�5B>48:0 ?@>2545=8я :>=B@>;я ?> ?@>25@:5 107>2KE 7=0=89  
?> 48AF8?;8=5 «$@0=FC7A:89 я7K:» 

 

Р4789; 1. И=>AB@4==O9 я7O: 8;я >5щ8E F9;99 

К>=B@>;P=O9 @45>BO ?> 87CG49<O< @4789;4< 7@4<<4B8:8 

�>=B@>;8@C5<O5 7=0=8я, C<5=8я 8  ;8G=>AB=O5 @57C;PB0BO: '1, �1, !1, !2, �$> 5, �$> 6, 
�$> 7, �$> 9,  OK 01, OK 02, OK 04, "� 09, OK %""-09 

 

&5<0 1.1. #>2A54=52=0я 687=P A5<P8. �=5H=>ABP 8 E0@0:B5@ G;5=>2 A5<P8 

 
�>=B@>;L=0я @01>B0 =0 D>=5B8G5A:85 ?@028;0  

 
$C:>2>4AB2CяAP D>=5B8G5A:8<8 ?@028;0<8, @0A?@545;8B5 2 40==OE 7040=8яE A;>20 ?> 

A;54CRI8< :>;>=:0<: 
I. 1 4 :>=5G=O5 1C:2O ?@>87=>AяBAя; 2 4 =5 ?@>87=>AяBAя: 
choisir, parler, me, table, neuf, sec, fax, ce, 9tudiant, drap, sac, nez, plomb, lit, chef, national, bref, 

institut, acc8s, facult9, riz, carnaval, blanc, blanche, noir, 9couter, droit, pied, ouvrier, employ9, le, 
premier, accord, note, dame, na?f, deux, six, dix, vers, chez, banc, rat, banque, grand, lait, jour, chanter, 

coup, cinq, base, les, vert, long, paix, pays, mal, renard, cr9dit, rouge, loup, sang, grec, professeur, durer, 
petit, assez, vous, voix, rond, pont gaz.  

 

II. 1) c → [s]   3) g → [ʒ]               5) gn → [=P] 
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2) c → [k]   4) g → [g]               6) gn → [gn] 
 

cin9ma, c9leste, signal, garage, prognose, cr8me, clair, gomme, cylindre, campagne, gilet, culture, 
coup, enseignement, guerre, guide, carte, cercle, gagner, succ8s, geste, garde, facile, gymnaste, 
magn9tique, glace, g9n9ral, capacit9, gypse, nager, gare, l9gume, 9clair, accompagner, ciel, cuir, gerbe, 
commode, digne, langue, diagnostic, cycle, 2ge, maigre, grange, signature, cahier, gamme, groupe, 
agriculture, magnifique.  

 

III. 1 4 =>A>2O5; 2 4 =5=>A>2O5:  
femme, bon, am9ricaine, an, une, homme, emploi,  ombre, africain, ann9e, 2me, oncle, bombe,  

institut, impossible, immobile,  en, emporter,  pompe,  commun, fin, bonne, ampoule, commune, brun, 

chacun, lune, parfum, brune, fine, personne, am9ricain, pleine,  chacune, un, parfumerie, pain, peine, 

lin, laine, monotone, ton, condamner, commencer,  comme, train, composer, tra>ner, tonne, impersonnel, 
rein, vain, veine, plume, grammaire, africaine, plan, plein, singe, excellent, reine, emprunter, trumeau, 

innombrable, t9l9phone, nommer, immortel, lapin, entreprise, panne, pan, flamme, immeuble, contrat. 
 

IV. [3], [E], [~ ], [ ]. 

Constant, temps, frein, commande, chacun, descendre, pain, matin, oncle, sombre, humble, 

diff9rent, faim, entrer, peintre, embrasser, manger, impossible, ensemble, nombre, centre, lundi, 
synth8se, patron, magasin, temp9rament, teint, tante, tente, timbre, cylindre, combustible, alimenter,  
brun, tomber, sympathie, content, ing9nieur, appartement, antenne, ombre, ambassade, simple,  
maintenant, dent, linge, bain, commun, syntaxe, examen, lyc9en, europ9en, remplir, dans, confort, 
commun, pompe, entra>ner,fa7on.  

 
� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 
2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
 

К>=B@>;P=4я @45>B4 №1: Présent 3;03>;>2 1, 2, 3 3@C??K, ;8G=K5 <5AB>8<5=8я. 
#?>B@51;5=85 <5AB>8<5==KE 3;03>;>2, ;8G=KE <5AB>8<5=89.  

 
�0@80=B 1 

1. �0:>5 ;8G=>5 <5AB>8<5=85 ?>4E>48B: 
1. ... fais mes études à l9académie  1. nous 

2. ... es étudiant. 2. vous 

3. ... ai dix-sept ans. 3. tu  
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4. ... va à l9école. 4. ils 

5. ... aimez la musique. 5. je 

6. ... étudient à l9université. 6. il 

7. ... choisissons ce livre.  

 
2. � :0:8E ?@54;>65=8яE C?>B@51;5=K ;8G=K5 <5AB>8<5=8я? 
1. Leur père est à la retraite.                 
    2. Il leur téléphone chaque jour. 
    3. Leur téléphone est en panne.         
4. Le produit est excellent. 

    5. Cette usine le produit depuis longtemps. 

3. �>AB02LB5 40==K5 3;03>;K 2 =C6=>< ;8F5  present:  
1. Il ... ses enfants. 1.aimer 

2. Je …chez mon. père. 2. aller 

3. Vous  …avec votre. fille. 3. voyager  

4. Ils  … de leurs. Parents 
5. Tu …ce livre. 

4. parler 

5. choisir 
6. Nous… trois examens.                                      6. avoir 
 7. Mon fils … avocat.                                          7. être 
.8. Vous … au magasin.                                        8. aller. 
 

�0@80=B 2 
1. �0:>5 ;8G=>5 <5AB>8<5=85 ?>4E>48B: 
1. ... fait ses études à l9académie  1. nous 

2. ...sont étudiants. 2. vous 

3. ... as dix-sept ans. 3. tu  

4. ... vais à l9école. 4. ils 

5. ... aimons la musique. 5. je 

6. ... étudiez à l9université. 6. il 

7. ... choisissen ce livre.  

 
2. � :0:8E ?@54;>65=8яE C?>B@51;5=K ;8G=K5 <5AB>8<5=8я? 
1. Leur père est à la retraite.                 
    2. Il leur rencontre chaque jour. 

    3. Leur rencontre est fixée.         
4. Le produit est excellent. 

    5. Cette usine le produit depuis longtemps. 

3. �>AB02LB5 40==K5 3;03>;K 2 =C6=>< ;8F5  present:  
1. Ils... leurs enfants. 1.aimer 

2.Tu…chez ton. père. 2. aller 

3. Nous  …avec notre. fille. 3. voyager  

4. Il … de ses parent.s 
5. Vous …ce livre. 

4. parler 

5. choisir 

6. Je… trois examens.                                          6. avoir 
7. Mes fils … avocat.                                          7. être 
8.Elle … au magasin.                                           8. aller. 
 

� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
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 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 
2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
 

�5:A8:>-3@0<<0B8G5A:89 B5AB 

ВO55@<B5 ?@46<?P=O= >B65B 
�0:85 87 A;54CNI8E 45B5@<8=0B82>2 ACI5AB28B5;L=KE я2;яNBAя =5>?@545;ё==K< 
0@B8:;5<? 
+un, une, des                                   

le, la, les                                       

ce, cette, ces                                  

son, sa, ses   

                                 

ВO55@<B5 >4<= ?@46<?P=O= 64@<4=B >B65B4  
 �0:85 <5AB>8<5=8я я2;яNBAя ;8G=K<8 A0<>AB>яB5;L=K<8? 
 je, tu, il, elle 

me, te, le,la, les 

me, te, lui 

+moi, toi, lui, elle 
  
�0:>5 G8A;8B5;L=>5 =5 ACI5AB2C5B 2> D@0=FC7A:>< я7K:5: 
 onze 

 douze 

+ dix-six  

dix-sept  

 

�AB02LB5 2 ?@54;>65=85 3;03>; être 2 A>>B25BAB2CNI59 D>@<5: 
Ma famille n9____ grande. 
suis 

sommes 

+est 
es 

 

�AB02LB5 2 ?@54;>65=85 3;03>; être 2 A>>B25BAB2CNI59 D>@<5: 
Nous ____ quatre: mon père, ma mère, mon frère et moi. 

suis 

+sommes 

est 

es 
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�AB02LB5 2 ?@54;>65=85 3;03>; avoir 2 A>>B25BAB2CNI59 D>@<5: 
Ils ____ trois enfants. 

avons 

+ont 

a 

ai 

 

 

 �>415@8B5 A>>B25BAB28я 4;я A;>2>A>G5B0=8я ”le beau-frère”:  
le fils de mes parents 
le fils de ma sœur 
le frère de mon père 
+le mari de ma sœur 
 
'B> =C6=> C?>B@518BL ?@8 ?5@52>45 =0 D@0=FC7A:89 я7K: ?@54;>65=8я «# =53> 5ABL 
<=>3> 4@C759»?  
+avoir 
être 
il y a  
posséder 
 

ЧF> >5>7=4ч45F 44==>5 Eл>6>E>ч5F4=85 « mon frère cadet»:  
le fils  cadet de mes parents  
le fils de ma sœur 
le frère de mon père 

le frère de ma mère. 
 

�0:>5 ;8G=>5 <5AB>8<5=85 ?>4E>48B 4;я 40==>3> ?@54;>65=8я «... fais mes études à 
l’académie»:  
+ je  

tu  

il 
nous  

 

�5B>48:0 ?@>2545=8я :>=B@>;я 

#0@0<5B@O <5B>48:8 �=0G5=85 ?0@0<5B@0 
#@545; 4;8B5;P=>AB8 2A53> :>=B@>;я 10 <8=CB 
#>A;54>20B5;P=>ABP 2O1>@0 B5AB>2OE 7040=89 %;CG09=0я 
#@54;0305<>5 :>;8G5AB2> B5AB>2OE 7040=89 10 

�@8B5@88 >F5=:8 B5AB>2KE :>=B@>;L=KE @01>B: 
- �F5=:0 «>B;8G=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 

2O?>;=5=> 95-100% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «E>@>H>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 2O?>;=5=> 

80 -94% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 50 4> 79 % B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 0 4> 49% B5AB>2OE 7040=89.  
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"5<0 1.2. �>;>456L 2 A>2@5<5==>< >1I5AB25. �>AC3 <>;>4568: C2;5G5=8я 8 8=B5@5AK 
 

�5:A8:>-3@0<<0B8G5A:89 B5AB 

ВO55@<B5 ?@46<?P=O= >B65B  
 
�0:85 3;03>;K >B=>AяBAя : I 3@C??5? 
choisir, bâtir, réfléchir 
aller, parler, étudier 
partir, apprendre, voir 

+entrer, habiter, preparer 

 

�0948B5 3;03>; II 3@C??K: 
+répartir, il répartit, nous répartissons  
repartir, il repart, nous repartons 

réparer, il répare, nous réparons 
reparaître, il reparaît, nous reparaissons 
 

�0:85 3;03>;K >B=>AяBAя : III 3@C??5? 
choisir, bâtir, réfléchir 
aller, parler, étudier 
+partir, apprendre, voir  

entrer, habiter, préparer 

 
� :0:>< ?@54;>65=88 459AB285 >B=>A8BAя : =0AB>яI5<C 2@5<5=8? 
Nous sommes sortis à temps. 
+Ma mère travaille  au magasin. 
Ils liront ce livre. 
Notre famille habitai ici. 
 

� :0:>< ?@54;>65=88 459AB285 >B=>A8BAя : 1C4CI5<C 2@5<5=8? 
Nous sommes sortis à temps. 
Il se réveille tôt. 
+Ils liront ce livre. 
Notre famille habitait ici. 
 

�0948B5 C:070B5;L=>5 ?@8;030B5;L=>5 65=A:>3> @>40: 
ce 
 cet 
 ces 
+cette 
 
�0948B5  <5AB>8<5==K9 3;03>; 2 présent: 
Il se couchait tard 
+Il se couche tard 
Il s`est couché tard 
Il se couchera tard  
 
�0948B5  <5AB>8<5==K9 3;03>; 2  passé composé:  
Il se couchait tard 
Il se couche tard 
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+Il s`est couché tard 
Il se couchera tard  
 
�0948B5  <5AB>8<5==K9 3;03>; 2  futur simple: 
 Il se couchait tard 
Il se couche tard 
+Il s`est couché tard 
Il se couchera tard  
 
�>415@8B5 ?>4E>4яI85 ?@8Bя60B5;L=K5 ?@8;030B5;L=K5 2 7=0G5=88 «A2>9 A>1AB25==K9» 

Ils parlent de ... travail:  
+leur  

sa  

mon 

son 

 
�0948B5 ?@54;>65=85, 345 ?@8Bя60B5;L=>5 ?@8;030B5;L=>5 C?>B@51;5=> 2 7=0G5=88 «A2>9 
A>1AB25==K9»:  
II travaille dans votre entreprise.        

II travaille dans mon entreprise. 

+II travaille dans son entreprise.         

II travaille dans leur entreprise. 

 
�5B>48:0 ?@>2545=8я :>=B@>;я 

#0@0<5B@O <5B>48:8 �=0G5=85 ?0@0<5B@0 
#@545; 4;8B5;P=>AB8 2A53> :>=B@>;я 10 <8=CB 
#>A;54>20B5;P=>ABP 2O1>@0 B5AB>2OE 7040=89 %;CG09=0я 
#@54;0305<>5 :>;8G5AB2> B5AB>2OE 7040=89 10 

 

�@8B5@88 >F5=:8 B5AB>2KE :>=B@>;L=KE @01>B: 
- �F5=:0 «>B;8G=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 

2O?>;=5=> 95-100% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «E>@>H>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 2O?>;=5=> 

80 -94% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 50 4> 79 % B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 0 4> 49% B5AB>2OE 7040=89.  
 

"5<0 1.3. #A;>28я ?@>6820=8я 2 3>@>4A:>9 8 A5;LA:>9 <5AB=>AB8 

 

�5:A8:>-3@0<<0B8G5A:89 B5AB 

 
ВO55@<B5 ?@46<?P=O= >B65B  
� :0:>< 87 ?@54;>65=89 =5B A@02=8B5;L=>9 AB5?5=8? 
Mon frère est moins assidu que moi 
Sa sœur est aussi modeste que lui 
+Il fait moins deux degrés 
La Volga est plus longue que la Moscova 
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�?@545;8B5, 2 :0:>< ?@54;>65=88 =5B A@02=8B5;L=>9 AB5?5=8: 
+Il fait plus vingt degrés. 
L`été c`est la plus belle saison de l`année. 
Son fils est moins sociable que lui. 

Ce livre est intéressant. 
 

�?@545;8B5, 2 :0:>< ?@54;>65=88 5ABL ?>;>68B5;L=0я AB5?5=L: 
Il fait plus vingt degrees. 

L`été c`est la plus belle saison de l`année. 
Son fils est moins sociable que lui. 

+Ce livre est intéressant. 
 

�?@545;8B5, 2 :0:>< ?@54;>65=88 5ABL ?@52>AE>4=0я AB5?5=L:  
Il fait plus vingt degrees. 

+L`été c`est la plus belle saison de l`année. 
Son fils est moins sociable que lui. 

Ce livre est intéressant 
 

�0948B5 A@02=8B5;L=CN AB5?5=L ?@8;030B5;L=>3>:  
très actif   
+plus actif 

actif   

le plus actif 

 
� :0:>< ?@54;>65=88 8<55BAя ?>;>68B5;L=0я AB5?5=L A@02=5=8я?       
Il fait moins dix degrés. 
Cette année nous avons l9hiver le plus froid. 
Votre problème est aussi compliqué que le mien. 
+Mes parents sont jeunes. 

 

�?@545;8B5, :0:>9 =01>@ A;>2>A>G5B0=89 2K@0605B 40==CN ?>A;54>20B5;L=>ABL 
2@5<5==KE D>@<: 1) présent, 2) imparfait, 3) passé composé, 4) futur simple. 
il habitait, il habite, il habitera, il a habité 
il habitera, il habitait, il a habité, il habite 
il habite, il a habité , il habitait, il habitera  
+il habite, il habitait, il a habité, il habitera 
 

�0948B5  <5AB>8<5==K9 3;03>; 2 imparfait: 
+Il se couchait tard 
Il se couche tard 
Il s`est couché tard 
Il se couchera tard  
 
ВO55@<B5 6A5 ?@46<?P=O5 >B65BO 
� :0:8E ?@54;>65=8яE =5B <5AB>8<5=8я?  
+Leur téléphone est occupé. (50%) 
Il leur téléphone très rarement. 
Elle la visite chaque jour. 
+La visite est fixée pour demain. (50%) 
 

� :0:8E ?@54;>65=8яE 459AB285 >B=>A8BAя : ?@>H54H5<C 2@5<5=8? 
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+Nous sommes sortis à temps.  (50%) 
Il se réveille tôt. 
Ils liront ce livre. 
+Notre famille habitait ici. (50%)  
 

�5B>48:0 ?@>2545=8я :>=B@>;я 

#0@0<5B@O <5B>48:8 �=0G5=85 ?0@0<5B@0 
#@545; 4;8B5;P=>AB8 2A53> :>=B@>;я 10 <8=CB 
#>A;54>20B5;P=>ABP 2O1>@0 B5AB>2OE 7040=89 %;CG09=0я 
#@54;0305<>5 :>;8G5AB2> B5AB>2OE 7040=89 10 

�@8B5@88 >F5=:8 B5AB>2KE :>=B@>;L=KE @01>B: 
- �F5=:0 «>B;8G=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 

2O?>;=5=> 95-100% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «E>@>H>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 2O?>;=5=> 

80 -94% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 50 4> 79 % B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 0 4> 49% B5AB>2OE 7040=89.  
 

"5<0 1.4 �>:C?:8: >45640, >1C2L 8 ?@>4C:BK ?8B0=8я 
 

К>=B@>;P=4я @45>B4 №2: �@5<5==K5 D>@<K 8=48:0B820. 
 

Variante 1 
1. "?@545;8B5 2@5<5==CR D>@<C: 
1. présent; 2. imparfait; 3. passé compose; 4. future simple. 

I. a) il aidera; b) il a aide; c) il aide; d) il aidait.  
II. a) il choisissait; b) il choisit; c) il choisira; d) il a choisi.  
III. a) il vient; b) il viendra; c) il est venu; d) il venait.  

 

2. #5@52548B5 ?@54;>65=8я, CG8BO20я 2@5<я 3;03>;0: 
1. Les paisants ont acheté les machines agricoles moderns. 
2. J`étude le français. 
3. Mes parents sont venus chez moi. 
4. Il lisait seulement des romans policies. 
5. Ils partiront pour Moscou. 
6. Votre soeur cadette fait ses étude dans un lycée privé. 
7. J`ai lu ce texte.  
8. J`ai vingt ans. 
9. Il est né dans le village. 
10. Il est contable. 

3. "?@545;8B5 AB5?5=P A@02=5=8я ?@8;030B5;P=OE, ?@54;>65=8я ?5@52548B5: 
1. Notre père était plus sociable que moi. 
2. L`hiver passé est le plus dure de tous. 
3. Il fait plus cinq degrés. 
4. Ma famille est aussi grande que la vôtre. 
5. Cette rue est moins animée que la mienne. 
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6. Nous allons aussi en France. 

 

4. #>4AB02PB5 =C6=O5 ?@8Bя60B5;P=O5 ?@8;030B5;P=O5 2 7=0G5=88 «A2>9 A>1AB25==O9», 
?@54;>65=8я ?5@52548B5:  
1. Je visite  souvent … père (m) … mere (f) et … grands-parents (m, pl). 
2. Il voyageait toujours avec … enfants (m, pl). 
3. Nous faisons … études (f, pl) à l1académie. 
4. Vous avez trouvé … livre (m). 
5. Ils habitant dans … maison (f). 
6. Tu aimeras … pays (). 

 

5. #>4AB02PB5 =C6=>5 2>72@0B=>5 <5AB>8<5=85: 
1. Il … habillevite. 
2. Vous … couchestard. 
3. Ils … arrêtentici. 
4. Je … réveille de bonne  heure. 
5. Nous … réunissions chaque jour. 
6. Tu … promènes souvent. 

6. "?@545;8B5 2@5<5==CR D>@<C 2>72@0B=OE 3;03>;>2, ?@54;>65=8я ?5@52548B5. 
1. Vous vous réunissiez souvent. 
2. Il se promène avec ses enfants. 
3. Je me suis habillé vite. 
4. Ils se coucherons à 23 heures. 
5. Nous nous reposons après le travail. 
6. Aujourd`hui tu te lèvras plus tard.  

 

7. "?@545;8B5 284 ?@54;>65=8я: 0) 2>?@>A8B5;P=>5; 1) >B@8F0B5;P=>5; 2) CB25@48B5;P=>5; 3) 
?>25;8B5;P=>5; 9) >B@8F0B5;P=>-2>?@>A8B5;P=>5. 
1. Il ne se couche pas 
2. Se couche-t-il 
3. Couche-toi 
4. Il se couche 
5. Ne se couche-t-il pas 

Variante 2 
1. "?@545;8B5 2@5<5==CR D>@<C: 
1. présent; 2. imparfait; 3. passé compose; 4. future simple. 

I. a) il arrive; b) il est arrivé; c) il arrivera; d) il arrivait.  
II. a) nous agirons; b) nous avons agi; c) nous agissons; d) nous agissions.  
III. a) il apprendra; b) il apprend; c) il apprenait; d) il a appris.  

 

2. #5@52548B5 ?@54;>65=8я, CG8BO20я 2@5<я 3;03>;0: 
1. Le fermier cultivait le blé. 
2. Il viendra chez nous. 
3. Les étudiants se réunissent dans la salle. 
4. Nous sommes réstés dans cette ville. 
5. Mes parents ont acheté la maison. 
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6. Je choisissais les livres. 
7. Nous sommes heureux de vous voir.  
8. Elle a dix-hiut ans. 
9. Il a lu ce texte. 
10. Il est agronome. 

3. "?@545;8B5  AB5?5=P A@02=5=8я ?@8;030B5;P=OE, ?@54;>65=8я ?5@52548B5: 
1. Mon père est plus âgé que ma mére. 
2. Vous avez traduit le texte plus facile. 
3. Il est moins assidu que sa mére. 
4. Il fait moins vingt degrés. 
5. Vous êtes aussi belle que votre fille. 
6. Il est resté aussi à la maison. 

 

4. #>4AB02PB5 =C6=O5 ?@8Bя60B5;P=O5 ?@8;030B5;P=O5 2 7=0G5=88 «A2>9 A>1AB25==O9», 
?@54;>65=8я ?5@52548B5:  
1. Ils aiment … enfants (m, pl). 
2. Il visite … parents (m, pl). 
3. Je voyage avec … fille (f), … fils (m) et ses parents (f, pl) . 
4. Tu habites avec … famille (f). 
5. Vous faites … traduction (f). 
6. Nous traduisons … texte (m). 

5. #>4AB02PB5 =C6=>5 2>72@0B=>5 <5AB>8<5=85: 
1. Je … lève à 7 heures. 
2. Nous … couchonstard. 
3. Ils … rencontrent souvent. 
4. Tu … réveilles de bonne  heure. 
5. Vous … voyez chaque jour. 
6. Il … rase. 

6. "?@545;8B5 2@5<5==CR D>@<C 2>72@0B=OE 3;03>;>2, ?@54;>65=8я ?5@52548B5. 
1. Nous nous promenons. 
2. Il s`est lève. 
3. Je me couchais tard. 
4. Ils se réunirons ici. 
5. Vous vous êtes habillés. 
6. Tu t`amuses.  

7. "?@545;8B5 284 ?@54;>65=8я: 0) 2>?@>A8B5;P=>5; 1) >B@8F0B5;P=>5; 2) CB25@48B5;P=>5; 3) 
?>25;8B5;P=>5; 9) >B@8F0B5;P=>-2>?@>A8B5;P=>5. 

1. Il ne se sont habillés 
2. Habillez-vous! 
3. Se sont-il habillés 
4. Ne se sont -il pas habillés 
5. Ils ne sont pas habillés 

� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
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 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 
2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
 

 

"5<0 1.5 �4>@>2K9 >1@07 687=8 8 701>B0 > 74>@>2L5: A10;0=A8@>20==>5 ?8B0=85. !?>@B 
 

�5:A8:>-3@0<<0B8G5A:89 B5AB 

ВO55@<B5 ?@46<?P=O= >B65B 
 

…je me suis réveillé plus  tard. 
demain 

chaque matin 

d`habitude 

+hier 

 
Demain je … à 10 heures. 
me réveille 
me réveillais 
+me réveillerai 
me suis réveillé 
 
D`habitude, je me... avec de I'eau froide et du savon.  

peigne 

brosse les dents 

+lave 

chausse 

 
Je  m`habille  et .... je  me chausse. 

d`abord 

+puis 

d`habitude 

aujourd`hui   

 

Je ... mon petit déjeuner: 
+prends 

mange 

bois 

déjeune  
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Je ... du pain avec du beurre et du saucisson (du fromage).  
prends 

+mange 

bois 

déjeune  
 
Je ... une tasse de thé.  
+prends 

mange 

bois 

déjeune  
 

�0948B5 ?@54;>65=8я, 345 ?@8Bя60B5;L=K5 ?@8;030B5;L=K5 C?>B@51;5=K 2 7=0G5=88 
«A2>9 A>1AB25==K9»: 
 +Elle aime ses enfants. 
Ils visitent ses amis. 
Nous visitons vos parents. 
Tu fais ses etudes. 
 

ВO55@<B5 6A5 ?@46<?P=O5 >B65BO 
� :0:8E ?@54;>65=8яE =5B <5AB>8<5=8я?  
+Leur téléphone est occupé. (50%) 
Il leur téléphone très rarement. 
Elle la visite chaque jour. 
+La visite est fixée pour demain. (50%) 
 

Chaque matin, ... à 7 heures.  
+je me levais (50%) 

je me lèverai 
je me suis levé 
+je me lève (50%) 

 

�5B>48:0 ?@>2545=8я :>=B@>;я 

#0@0<5B@O <5B>48:8 �=0G5=85 ?0@0<5B@0 
#@545; 4;8B5;P=>AB8 2A53> :>=B@>;я 10 <8=CB 
#>A;54>20B5;P=>ABP 2O1>@0 B5AB>2OE 7040=89 %;CG09=0я 
#@54;0305<>5 :>;8G5AB2> B5AB>2OE 7040=89 10 

�@8B5@88 >F5=:8 B5AB>2KE :>=B@>;L=KE @01>B: 
- �F5=:0 «>B;8G=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 

2O?>;=5=> 95-100% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «E>@>H>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 2O?>;=5=> 

80 -94% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 50 4> 79 % B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 0 4> 49% B5AB>2OE 7040=89.  
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"5<0 1.6 "C@87<. �84K >B4KE0 
 

К>=B@>;P=4я @45>B4 №3: !B5?5=8 A@02=5=8я ?@8;030B5;L=KE 8 =0@5G89. 
�@8Bя60B5;L=K5 ?@8;030B5;L=K5. �@5<5==K5 D>@<K 8=48:0B820. 
 
1. #:068B5 AB5?5=L A@02=5=8я: 1. �>;>68B5;L=0я AB5?5=L;  
     2. !@02=8B5;L=0я AB5?5=L;   3. �@52>AE>4=0я AB5?5=L 

1.  Vos enfants sont modestes. 

2.  Mes enfants sont aussi modestes que les vôtres. 
3.  Ils restent aussi à la maison. 
4.  Il fait plus deux degrés. 
5.  Votre fille est la plus jolie de toutes ses amies. 

6.  Soyez plus sage! 

7.  Il fait moins dix degrés. 
8.  Cette année nous avons l9hiver le plus froid.. 
9.  Votre problème est aussi compliqué que le mien. 
10.  Mes parents sont encore jeunes. 

 
2. �5@52548B5 ?@54;>65=8я: 

1. Le maire de la ville nous a dit qu`il participerait à cette grève. 
2. Si les firmes n`acceptaient pas ces conditions, les travailleurs feraient la grève. 
3. L`architecte a dit qu`il présenterait ce projet au concours. 
4. Si ce projet était présenté au concours, il aurait eu le premier prix. 
5. Il serait difficile d`apprécier toutes les conséquences de cette crise monétaire. 
6. Ce sociologue a écrit qu`il serait à Moscou cet été. 
7. L`économiste a expliqué que cette crise monétaire serait plus grave que la précédante. 
8. Si vous lisiez cet article, vous comprendriez mieux les causes de cette crise monétaire.  

3. �>AB02LB5 3;03>; 3;02=>3> ?@54;>65=8я 2 passé composé, 87<5=82 2@5<я ?@840B>G=>3> 
?@54;>65=8я 2 A>>B25BAB288 A ?@028;>< A>3;0A>20=8я 2@5<ё= 87Jя28B5;L=>3> =0:;>=5=8я. 
�@54;>65=8я ?5@52548B5:  

1. Les travailleurs étrangers visitent l`usine qu`on construit ici. 
2. Le peintre dit que cette exposition a été très intéressante. 
3. L`architecte a dit qu`il présenterait ce projet au concours. 
4. Le guide raconte que de nombreux habitants de Paris rêvent de vivre en province.  
5. Ce comité organize une conference qui devra stimuler le travail scientifique des étudiants. 
6. Les étudiants racontent qu`ils ont commencé ce travail scientifique l`année passée.  
7. On nous informe que le prix de marché de l`or s`écarte du prix officiel.  
8. On nous assure que le prix de marché de l`or s`écartera du prix officiel.  
9. Nous savons que le prix de marché de l`or s`est écarté du prix officiel. 
10. Les sociologues dissent que la politique monétaire des monopoles sera encore plus dure 
cette année. 

11. Le professeur explique que cette réforme a pour but la transformation de l`or en une 
merchandise ordinaire. 

 

� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
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 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 
2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
 

&5<0 1.7  
%B@0=0 87CG05<>3> я7O:0 
 

К>=B@>;P=4я  @45>B4 №4: �0AA82=0я D>@<0 3;03>;0. 
 

�0@80=B 1. 
I. Mettez les verbes pronominaux aux temps  convenables: présent, imparfait, passé composé. 
1. Je (se préparer). 
II. Quels sont les temps de la forme passive: 
1. Les conditions d`admissions à l`académie ont été changées. 
2. La formation est réalisée aux cours du soir. 
3. Les dossiers de candidature seront retires à la commission d`entrée. 
4. Ces disciplines étaient enseignées en première année. 
5. Notre académie est située à Karavaévo. 

 

III. Traduisez les mots: 
1. CG8BPAя (2 2C75) >G=>. 
2. 0BB5AB0B > A@54=5< >1@07>20=88. 
3. ?@0:B8:0. 
4. G8A;> ABC45=B>2. 
5. D0:C;PB5B. 
6. le dossier de candidature. 

7. passer des épreuves. 
8. être present. 
9. la langue étrangère. 
10. soutenir le diplome. 

 

 

�0@80=B 2. 
I. Mettez les verbes pronominaux aux temps convenables: présent, imparfait, passé composé. 
1. Ils (se préparer). 
 

II. Quels sont les temps de la forme passive: 
 

1. Les conditions d`admissions à l`académie sont changées. 
2. La formation sera réalisée aux cours réguliers. 
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3. Les documents ont été retirés à l`académie.  
4. Le stage était effectué à l`étranger.  
5. D`abord l`institut agricole était situé à Kostroma. 

 

III. Traduisez les mots: 
1. ?>ABC?0BP 2 … 

2. CG8BPAя 2 0:045<88. 
3. >1CG5=85. 
4. CG51=O9 ?@54<5B. 
5. >G=>. 
6. la lettre de candidature. 

7. suivre les cours. 

8. être absent. 
9. le nombre d`étudiants. 
10. l`épreuve. 

 
� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 
2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
 

�5:A8:>-3@0<<0B8G5A:89 B5AB 

 
ВO55@<B5 ?@46<?P=O= >B65B 
La France se trouve en… . 
Europe centrale 

Europe orientale 

+Europe occidentale 

Europe du Nord 

 

La France est … 

un empire 

un royaume 

+une république 
 

Elle … à l`Union Européenne. 
représente 
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assure 

+appartient 

occupe 

 
Sa superficie … 549 000 kilomètres carrés.  
utillise 

assure 

appartient 

+occupe  
 
La population de la France … 64,7 millions d`habitants. 
+compte 

assure 

appartient 

occupe  
 
La France est à la fois … . 
un pays agraire 

un pays industriel 

+un pays industriel et agricole 

une puissance mondiale 

 

ВO55@<B5  =5A>>?P>> ?@46<?P=Oх 64@<4=B>6 >B65B4 
Elle n`est pas riche  … . 
en bauxite 

en charbon 

+en gaz (50%) 

+en pétrole (50%) 
 
ВO55@<B5 ?@46<?P=O= >B65B 
La branche la plus développée est … . 
l`industrie textile 

la métalllurgie 
+la construction mécanique 
 la chimie  
 
La France  est la première  puissance agricole  en … . 
en Europe 

+en Union Européenne 
dans le monde 

en Europe occidentale  
 
Le climat de la France est … 
subtropical 

maritime 

+varié 
montagnard 

 
 

  



22 
 

�5B>48:0 ?@>2545=8я :>=B@>;я 

#0@0<5B@O <5B>48:8 �=0G5=85 ?0@0<5B@0 
#@545; 4;8B5;P=>AB8 2A53> :>=B@>;я 10 <8=CB 
#>A;54>20B5;P=>ABP 2O1>@0 B5AB>2OE 7040=89 %;CG09=0я 
#@54;0305<>5 :>;8G5AB2> B5AB>2OE 7040=89 10 

�@8B5@88 >F5=:8 B5AB>2KE :>=B@>;L=KE @01>B: 
- �F5=:0 «>B;8G=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 

2O?>;=5=> 95-100% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «E>@>H>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 2O?>;=5=> 

80 -94% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 50 4> 79 % B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 0 4> 49% B5AB>2OE 7040=89.  
 

 

"5<0 1.8   >AA8я 
 

�5:A8:>-3@0<<0B8G5A:89 B5AB 

 
ВO55@<B5 ?@46<?P=O= 64@<4=B >B65B4 
�0:>9 ?@54;>3 =C6=> C?>B@518BL 4;я A;>2>A>G5B0=8я «2 9 G0A>2»? 
+à 
vers 

pour 

de 

 
�0:>9 ?@54;>3 =C6=> C?>B@518BL 4;я A;>2>A>G5B0=8я «84B8 2, =0»? 
+à 
vers 

pour 

de 

 
�0:>9 ?@54;>3 2K@0605B >B=>H5=85 40B5;L=>3> ?04560? 
+à 
vers 

pour 

de 

 
�0:>9 ?@54;>3 8<55B 7=0G5=85 @>48B5;L=>3> ?04560? 
+à 
vers 

pour 

+de 

 
�0:>9 ?@54;>3 8<55B 7=0G5=85 «A, 87, >B»? 
à 
vers 

pour 

+de 
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�0:>9 ?@54;>3 ?@8<5=я5BAя  4;я >1>7=0G5=8я <0B5@80;0, 87 :>B>@>3> 873>B>2;5= ?@54<5B, 
4;я 2K@065=8я A>45@60=8я, :>;8G5AB20 8;8 4;я 70<5=K ?@8;030B5;L=>3> ? 
à 
vers 

pour 

+de 

 
�0:>9 ?@54;>3 8A?>;L7C5BAя 4;я 2K@065=8я «4>, ?5@54» 2 >B=>H5=88 2@5<5=8? 
derrière 

devant 

+avant 

après 

 
�0:>9 ?@54;>3 8A?>;L7C5BAя 4;я 2K@065=8я «?>A;5» 2 >B=>H5=88 2@5<5=8? 
derrière 

devant 
avant 

+après 

 
�0:>9 ?@54;>3 =C6=> C?>B@518BL 4;я 2K@065=8я «G09=0я G0H:0» – une tasse …  thé? 
+à 
au 

du 

de 

 
�0:>9 ?@54;>3 =C6=> C?>B@518BL 4;я 2K@065=8я «G0H:0 G0я» – une tasse …  thé? 
à 
au 

du 

+de 

 

�5B>48:0 ?@>2545=8я :>=B@>;я 

#0@0<5B@O <5B>48:8 �=0G5=85 ?0@0<5B@0 
#@545; 4;8B5;P=>AB8 2A53> :>=B@>;я 10 <8=CB 
#>A;54>20B5;P=>ABP 2O1>@0 B5AB>2OE 7040=89 %;CG09=0я 
#@54;0305<>5 :>;8G5AB2> B5AB>2OE 7040=89 10 

 

�@8B5@88 >F5=:8 B5AB>2KE :>=B@>;L=KE @01>B: 
- �F5=:0 «>B;8G=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 

2O?>;=5=> 95-100% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «E>@>H>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 :>@@5:B=> 2O?>;=5=> 

80 -94% B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 50 4> 79 % B5AB>2OE 7040=89.  
- >F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» 2OAB02;я5BAя >1CG0RI5<CAя, 5A;8 ?@028;P=> 8 

:>@@5:B=> 2O?>;=5=> >B 0 4> 49% B5AB>2OE 7040=89.  
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 0745; 2. �=>AB@0==K9 я7K: 4;я A?5F80;L=KE F5;59 

 

"5<0 2.1 !>2@5<5==K9 <8@ ?@>D5AA89. �@>1;5<K 2K1>@0 ?@>D5AA88.  >;L 8=>AB@0==>3> 
я7K:0 2 20H59 ?@>D5AA88 
 

К>=B@>;P=4я  @45>B4 №4: �0AA82=0я D>@<0 3;03>;0. 
 

�0@80=B 1. 
I. Mettez les verbes pronominaux aux temps  convenables: présent, imparfait, passé composé. 
1. Je (se préparer). 
II. Quels sont les temps de la forme passive: 
6. Les conditions d`admissions à l`académie ont été changées. 
7. La formation est réalisée aux cours du soir. 
8. Les dossiers de candidature seront retires à la commission d`entrée. 
9. Ces disciplines étaient enseignées en première année. 
10. Notre académie est située à Karavaévo. 

 
III. Traduisez les mots: 
11. CG8BPAя (2 2C75) >G=>. 
12. 0BB5AB0B > A@54=5< >1@07>20=88. 
13. ?@0:B8:0. 
14. G8A;> ABC45=B>2. 
15. D0:C;PB5B. 
16. le dossier de candidature. 

17. passer des épreuves. 
18. être present. 
19. la langue étrangère. 
20. soutenir le diplome. 

 

 

�0@80=B 2. 
I. Mettez les verbes pronominaux aux temps convenables: présent, imparfait, passé composé. 
1. Ils (se préparer). 
 

II. Quels sont les temps de la forme passive: 
 

6. Les conditions d`admissions à l`académie sont changées. 
7. La formation sera réalisée aux cours réguliers. 
8. Les documents ont été retirés à l`académie.  
9. Le stage était effectué à l`étranger.  
10. D`abord l`institut agricole était situé à Kostroma. 

 

III. Traduisez les mots: 
11. ?>ABC?0BP 2 … 

12. CG8BPAя 2 0:045<88. 
13. >1CG5=85. 
14. CG51=O9 ?@54<5B. 
15. >G=>. 
16. la lettre de candidature. 

17. suivre les cours. 

18. être absent. 
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19. le nombre d`étudiants. 
20. l`épreuve. 

 
� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 
2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
 

- .  

"5<0 2.2 �@>1;5<K A>2@5<5==>9 F828;870F88 
 

К>=B@>;P=4я @45>B4 №5: #?>B@51;5=85 ?@54;>3>2. 
 

Variante I 
I.  �>415@8B5 =C6=K9 ?@54;>3: 

1. Je vais ... Russie (f). 1. à 
2. Mes amis reviennent ... Maroc (m). 2. de 

3. Les cours finissent ... 3 heures. 3. du 

4. Nous restons ... nos parents. 4. sur 

5. Il est né ... la guerre. 5. en 

6. Son père a bâti la maison ... bois. 6. après 
7. Le livre est ... la table. 7. chez 

 8. au 

II. #?>B@518B5 =C6=K9 ?@54;>3: 
1. :0<5==O9 4>< 1. à 
2. G0H:0 G0R 2. du 

3. ?8A0BP :0@0=40H>< 3. de 

4. ?5@54 4><>< 4. avec 

5. 72>=8BP 4@C3C 5. en 

6. B5B@048 1@0B0 6. devant 

 7. sur 

III. �>415@8B5 >:>=G0=8я ?>25;8B5;L=>3> =0:;>=5=8я : A;54CNI8< ?@54;>65=8я<: 
1. Parl ... plus vite! 1. e 

2. Finiss ... ce travail! 2. s 

3. Prend ... mon cahier! 3. ez 

4. All ... au travail! 4. ons 

5. Soi ... heureux! 5. 
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Variante II 
I.  �>415@8B5 =C6=K9 ?@54;>3: 

1. Il habite ... France (f). 1. aves 

2. Nous sommes ... Canada (m). 2. après 
3. Le vêtement est ... l9armoire. 3. à 
4. Je vais ... travail. 4. au 

5. Leur fils est né ... la guerre. 5. dans 

6. Prenez les cahiers ... la table. 6. du 

7. Vous écrivez toujours ... un stylo. 7. en 

 8. sur 

II. #?>B@518B5 =C6=K9 ?@54;>3: 
1. G09=0я G0H:0 1. vers 

2. ?8A0BP :0@0=40H>< 2. à 
3. ?8A0BP <0B5@8 3. dans 

4. @01>B0BP =0 702>45 4. avec 
5. :8;>3@0<< AO@0 5. de 

6. 84B8 : 2>:70;C 6. par 

7. 84B8 G5@57 <>AB 7. sur 

III. �>415@8B5 >:>=G0=8я ?>25;8B5;L=>3> =0:;>=5=8я : A;54CNI8< ?@54;>65=8я<: 
1. Ecout ... ce texte! 1. e 

2. Choisi ... cette robe! 2. s 

3. Mett ... ces chaises ici! 3. ez 

4. Ay  ... du courage! 4. ons 

5. All ... à l9académie!  

 

� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 2 
40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
 

&5<0 2.3 
&5E=8G5A:89 ?@>3@5AA: ?5@A?5:B82O 8 ?>A;54AB28я. %>2@5<5==O5 A@54AB20 A2я78 

 

К>=B@>;P=4я  @45>B4 №6: �57;8G=K5 3;03>;K 8 157;8G=K5 :>=AB@C:F88. 
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Variante 1 
�5@52548B5 ?@54;>65=8я, >1@0I0я 2=8<0=85 =0 7=0G5=85 <5AB>8<5=8я il: il - >=, il - 157;8G=>e: 

1. Il  manque le train.                             7.  Il est deux de l9après-midi.                                      

2. Il lui manque du courage.                  8. Il semble triste. 

3. Il est possible de partir.                      9. Il me semble que vous êtes malade. 
4. Il fait beau aujourd 8 hui.                  10. Il neige. 
5. Il fait bien son travail.                       11. Il arrive toujours à temps. 
6. Il est étudiant.                                    12. Il arrive que vous êtes distrait. 

 

Variante 2 
�5@52548B5 ?@54;>65=8я, >1@0I0я 2=8<0=85 =0 7=0G5=85 <5AB>8<5=8я il: il - >=, il - 157;8G=>e: 
1. Il pleut.                                                7.  Il reste à la maison. 
2. Il est nécessaire de venir à temps.      8.   Il nous reste de partir. 
3. Il était ingénieur.                                 9.  Il manque les leçons. 
4. Il est midi.                                          10.  Il lui manque de l9argent. 
5. Il fait froid.                                         11.  Il lui est arrivé un accident. 
6. Il fait cette traduction.                        12. Il est arrivé chez moi. 

 
Variante 3 

�5@52548B5 ?@54;>65=8я, >1@0I0я 2=8<0=85 =0 7=0G5=85 <5AB>8<5=8я il: il - >=, il - 157;8G=>e: 
1. Il  manque le train.                             7.  Il est deux de l9après-midi.                                      

2. Il lui manque du courage.                  8. Il semble triste. 

3. Il est possible de partir.                      9. Il me semble que vous êtes malade. 
4. Il fait beau aujourd 8 hui.                  10. Il neige. 
5. Il fait bien son travail.                       11. Il arrive toujours à temps. 
6. Il est étudiant.                                    12. Il arrive que vous êtes distrait. 

 

Variante 4 
    �5@52548B5 ?@54;>65=8я, >1@0I0я 2=8<0=85 =0 7=0G5=85 <5AB>8<5=8я il: il - >=, il - 157;8G=>e: 

1. Il pleut.                                                7. Il reste à la maison. 
2. Il est nécessaire de venir à temps.      8. Il nous reste de partir. 
3. Il était ingénieur.                                 9. Il manque les leçons. 
4. Il est midi.                                          10. Il lui manque de l9argent. 
5. Il fait froid.                                         11. Il lui est arrivé un accident. 
6. Il fait cette traduction.                        12. Il est arrivé chez moi. 

 
� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
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0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO 1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 
87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR 
:><<C=8:0F8R. 
 

 

&5<0 2.4 
�O40RI85Aя ;R48 @>4=>9 AB@0=O/ AB@0= 87CG05<>3> я7O:0, 8E 2:;04 2 =0C:C 8 <8@>2CR 
:C;PBC@C 
 

К>=B@>;P=4я @45>B4 №7: !;>6=>?>4G8=ё==>5 ?@54;>65=85. 
I.  �>415@8B5 @CAA:85 A>>B25BAB28я : A;54CNI8< ?>4G8=8B5;L=K< A>N70<: 

1. quand 1.345, :C40 
2. avant que 2.E>Bя 
3. après que 3.?>B><C GB> 
4. pendant que 4.4;я B>3>, GB>1O 

5. parce que 5.:>340 
6. bien que. 6.?@5645 G5< 
7. à condition que 
8. pour que 

9. si 

10. où 
 

7. ?>A;5 B>3> :0: 
8. 5A;8  
9. 2 B> 2@5<я :0: 
10. ?@8 CA;>288, GB>  

  

II. �?@545;8B5, :0:85 >B=>H5=8я 2K@060NB 40==K5 3@C??K A>N7>2: 
1. quand, lorceque, pendant que  1.?@8G8=0 
2. dès que, aussitôt que, depuis que 2.2@5<я 
3. comme, parce que, puisque 3.F5;P 
4. pour que, afin que  4.CABC?:0 
5. quoique, bien que  5.A@02=5=85 
6. comme, comme si 6. CA;>28я 
7. si 7.4;я 2O@065=8я A;54AB28я 

 

� �"� �� �&����: 
�F5=:0 «>B;8G=>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR 157 >H81>: 8 =54>G5B>2 8;8 8<5RICR =5 
1>;55 >4=>3> =54>G5B0. "1CG0RI89Aя ?@>45<>=AB@8@>20; 2;045=85 87CG05<O< @0745;>< 
107>2>9 3@0<<0B8:8. 
 �F5=:0 «E>@>H>» AB028BAя 70 @01>BC, 2O?>;=5==CR ?>;=>ABPR, => ?@8 =0;8G88 2 =59: 
0) =5 1>;55 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
1) 8;8 =5 1>;55 42CE =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя ?@028;P=> 2O?>;=8; 
=5 <5=55 ?>;>28=O @01>BO 8;8 4>?CAB8;: 
0) =5 1>;55 42CE 3@C1OE >H81>:, 
1) 8;8 =5 1>;55 >4=>9 3@C1>9 >H81:8 8 >4=>3> =54>G5B0, 
2) 8;8 =5 1>;55 42CE-B@5E =53@C1OE >H81>:, 
3) 8;8 >4=>9 =53@C1>9 >H81:8 8 B@5E =54>G5B>2, 
4) 8;8 ?@8 >BACBAB288 >H81>:, => ?@8 =0;8G88 4-5 =54>G5B>2. 
 �F5=:0 «=5C4>2;5B2>@8B5;L=>» AB028BAя 2 B>< A;CG05, 5A;8 >1CG0RI89Aя: 
0) ?@028;P=> 2O?>;=8; <5=55 ?>;>28=O @01>BO  
1) ?@>45<>=AB@8@>20; =57=0=85 :0:>3>-;81> 87 87CG05<OE @0745;>2 3@0<<0B8:8, GB> >A;>6=8B 
2 40;P=59H5< 53> CAB=CR 8 ?8AP<5==CR :><<C=8:0F8R. 
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$>@<0 ?@><56CB>G=>9 0BB5AB0F88 ?> 48AF8?;8=5 74G9B   
":>=G0B5;P=O5 @57C;PB0BO >1CG5=8я (D>@<8@>20=8я :><?5B5=F89) >?@545;яRBAя 

?>A@54AB2>< ?5@52>40 10;;>2, =01@0==OE ABC45=B>< 2 ?@>F5AA5 >A2>5=8я 48AF8?;8=O, 2 >F5=:8: 
3 107>2O9 C@>25=P AD>@<8@>20==>AB8 :><?5B5=F88 AG8B05BAя 4>AB83=CBO<, 5A;8 @57C;PB0B 

>1CG5=8я A>>B25BAB2C5B >F5=:5 «70GB5=>» (50-100 @59B8=3>2OE 10;;>2); 

$>@<0 ?@><56CB>G=>9 0BB5AB0F88 ?> 48AF8?;8=5 Q:74<9=   
":>=G0B5;P=O5 @57C;PB0BO >1CG5=8я (D>@<8@>20=8я :><?5B5=F89) >?@545;яRBAя 

?>A@54AB2>< ?5@52>40 10;;>2, =01@0==OE ABC45=B>< 2 ?@>F5AA5 >A2>5=8я 48AF8?;8=O, 2 >F5=:8: 
3 107>2O9 C@>25=P AD>@<8@>20==>AB8 :><?5B5=F88 AG8B05BAя 4>AB83=CBO<, 5A;8 @57C;PB0B 

>1CG5=8я A>>B25BAB2C5B >F5=:5 «C4>2;5B2>@8B5;P=>» (50-64 @59B8=3>2OE 10;;>2); 
3 ?>2OH5==O9 C@>25=P AD>@<8@>20==>AB8 :><?5B5=F88 AG8B05BAя 4>AB83=CBO<, 5A;8 

@57C;PB0B >1CG5=8я A>>B25BAB2C5B >F5=:0< «E>@>H>» (65-85 @59B8=3>2OE 10;;>2) 8 «>B;8G=>» 
(86-100 @59B8=3>2OE 10;;>2). 
 

�>?>;=8B5;L=K5 :>=B@>;L=K5 8A?KB0=8я 
�;я >1CG0RI8EAя, =01@02H8E <5=55 50 10;;>2 (2 A>>B25BAB288 A #>;>65=85<  

«" <>4C;P=>-@59B8=3>2>9 A8AB5<5»), D>@<8@CRBAя 87 G8A;0 >F5=>G=OE A@54AB2 ?> B5<0<, 
:>B>@O5 =5 >A2>5=O >1CG0RI8<Aя. 

 


